TB(U)2 % — SRERRIL (weesn)
A EBE R EENRE R

CHELIC PNEUMATIC

O AR EEIEE
=" .
]
—
HJ_U il
i
wl ]
il
o
—
D ESEEES
1BH FI1E (mm) 6‘10‘12‘16‘20‘25‘32‘40‘50‘63‘80‘100
1EENZC wEURIEL
fERREE =g
ERRNEE Kgf/em? (kpa) 1.5~7(150~700)
RAEREN Kgfiem? (kpa) 9.5(950)
FRREEHE °C 0~ 60
BREE mm/sec 50 ~ 500 \ 50 ~ 350
b ] B4t
O & M3x0.5 M5x%0.8 Rc 1/8 \ Rc 1/4 Rc 3/8
RERE B FERE
O At O FFEZE (EmH)
[o—
(rﬁ 11@ H }
[\ ) [ ) IS
CS-9D

© iRMERIRE & (V)

© FmERAX CS-9D(B)

O BERMERER
B {7 :mm
ETAE 0 T
76 5.10+15
@10 5.10+ 15+ 20
@12 10~20~30+~40 50~ 75 ~ 100
216 25 ~50 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@20 25~50+75+100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@25 2550~ 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200
@32 30 ~50~75+100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250
@40 30 ~50~ 75100 ~ 125 ~ 150 ~ 175 ~ 200 ~ 250
@50 30 ~ 50 ~ 75+ 100 ~ 125 ~ 150
263 30 ~ 50 ~ 75~ 100 ~ 125 ~ 150
280 25 ~50 75100 ~ 125 ~ 150
@100 25+~50~75+100 ~ 125 ~ 150

CEEE%
O 7 BEMAAN (RRBRENR)  #HRMNSEZTE
2 BEETE » AL NA/NTR
O M : > IKBARIAARFEREELIEME -
(F##R P3-9.15 BFE ) -
> AR MERERBR AR © SARER AN (SUJ2) $EhE -
> SHmBESRLAS o AR PR (S45C) SETEIRFTASIE
 BRREEFISEREIZHE -
0 EEH : BEl : BERXTHAREEE  EUEE - FHEE

3-9.13

CEREERAEEESSEEN - (FRP3-9.16)

TB(U)
BiER
UL

TB(U)2
HAER
FUEL

TSB(U)
PizEn
il

TXB(U)
BiTEa

SUEL

TMB(U)
MEsEIE
REAEE

GCB(U)
cimie
RS

GHB(U)
HEsE
FHTHRE

TCR
=L
TEFH L
TCF

ga

TBFRIL



TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

B T BB IF L BE R A ZR R 1
C EHimH AR
HH -« WA =
O | WE | B | SEBEW SRET) (fiom’)
(mm) (mm) (cm?) 1 2 3 4 5 6 7
6 3 H 0.28 — 0.5 0.8 1.1 1.4 1.68 1.96
bavi 0.21 - 0.4 0.6 0.8 1 1.26 1.47
0 s HE 0.79 = 1.5 2.3 3.1 3.9 4.7 5.5
EaYi 0.59 = 1.1 1.7 2.3 2.9 3.5 4.1
H 1.13 — 2.3 3.4 4.5 5.7 6.8 7.9
12 6 bVl 0.85 — 1.7 2.5 3.4 4.2 5.1 5.9
H 2.01 = 4 6 8 10.1 12.1 14
16 8 Eavi 1.51 = 3 4.5 6 7.6 9.1 10.6
20 10 H 3.14 — 6 9 12 15 18 21
i 2.35 — 4.7 7.1 9.4 11.8 14.1 16.5
H# 4.90 = 9 14 19 24 29 34
25 12 b 3.77 = 7.5 11.3 15.1 18.9 22.6 26.3
32 16 H 8.04 — 16 24 32 40 48 55
pavi 6.03 — 12.1 18.1 24.2 30.2 36.2 42.2
G G H 12.56 12 25 37 50 62 75 87
bl 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 H 19.63 19 39 58 78 98 117 137
i 16.49 16 32 49 65 82 98 115
H# 31.17 31 62 93 124 155 187 218
63 20 i 28.03 28 56 84 112 140 168 196
H 50.2 50.2 100.5 150.7 201 251.2 301.4 351.7
80 25 bV 45.3 45.3 90.7 136.0 181.3 226.7 272 317.3
H 78.5 78.5 157.0 235.5 314 392.5 471 549.5
100 25 bV 73.6 73.6 147.2 220.8 294.4 368 441.6 515.2

SO sl b AR B, E R A AT, A MR N R R A NS E. 89 (70% ~ 80% ) ©

C TR

. HC 8 H(C2)(C 3 )x(_ 100 H-(Cse| 2 )
| wEarg | | SEnwmiEs | REAANE | rEae | [ BEZE |

6- @6 mm 26 5- 15 mm

10 - @10 mm @10 5 - 20 mm

12 - @12 mm @12 10 - 100 mm

16 - @16 mm 216 25 - 200 mm

’? 20 - @20 mm @20 25 - 200 mm

T SEERZREL B : i #hBEEhR 25 - @25 mm @25 25 — 200 mm

: 32 - @32 mm @32 30 - 250 mm

40 - @40 mm @40 30 - 250 mm

50 - @50 mm @50 30 - 150 mm

63 - @63 mm @63 30 - 150 mm

80 - @80 mm @80 25 - 150 mm

U - @it e 100 - @100 mm @100 25 - 150 mm

3-9.14

¥ EFMAAEES R P.3-9.13

2 : 2ERAERS




TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

& (4
{455 EA CHELIC PNEUMATIC
o BHRANE =
BEFE R - : ==
B | shEGEE {388 mm
mm 5 10 15 20
@6 TB2-6 72 61 51 —
@10 TB2-10 245 205 170 150
B :kg
‘ W 782 mm
Ky HHETEE
mm 10 20 25 30 40 | 50 75 | 100 | 125 | 150
@12 TB2-12 2.1 1.8 - 1.5 1.3 1.2 0.9 0.8 - -
TU2-12 2.7 2.2 — 1.7 2.1 1.9 1.5 1.3 — —
_ TB2-16 - - 2.6 - - 19 | 15 | 13 | 27 | 24
TU2-16 = = 2.8 = = 3.3 2.8 2.3 2 1.7
@20 TB2-20 — - 4.8 - - 3.4 5.7 4.9 4.2 3.7
TU2-20 — — 4.9 — — 65 | 53 | 4.4 3 2.6
— TB2-25 - - 7 - - 47 | 77 | 65 | 56 | 4.9
‘ w TU2-25 = = 7.1 = = 7.2 5.9 5.1 4.2 3.6
@32 TB2-32 — — — 20 - 18 17.9 15.6 13.8 12.4
M TU2-32 — — — 16 — 12 19 | 159 | 12.3 | 106
:| 340 TB2-40 — — — 20 — 18 17.9 15.6 13.8 12.4
— TU2-40 — — — 16 — 12 19 15.9 12.3 10.6
250 TB2-50 - - - 33 — | 286 | 292 | 257 | 23 | 208
L TU2-50 — — — 17 — | 129 | 215 | 18.1 | 13.9 | 121
763 TB2-63 — — — E8] — 28.6 29.2 25.7 23 20.8
TU2-63 - - - 17 — | 129 | 215 | 18.1 | 13.9 | 121
TB2-80 - - 37 - — | 304 | 345 | 309 | 28 | 256
280 TU2-80 — — 23.5 — — 15.7 26.3 22.6 19.9 17.8 ;335‘(‘;}:’)
2100 |_1B2-100 = — | 539 [ — = 47 | 412 | 343 | 27.8 | 25.2 et
TU2-100 — — 47 — — 1313 | 40 | 332 | 261 | 206
SO 471275 (B) M LB EEMASIEaH - TB(U)2
W
< s BfI:Nem L
© &EFAME )] HE | wEEE {18 mm
“mm 5 | 10 | 15 [ 20 TSB(U)
e
26 TB2-6 0.09 | 0.073 | 0.061 | — R
210 TB2-10 | 0.47 | 0.39 | 0.33 | 0.28
BfI:Nem
pe=e TXB(U)
e " = mm SWAS
HE | sEiEE 7 ol
mm 10 20 25 30 | 40 50 75 | 100 | 125 | 150 =
212 TB2-12 04 | 03 — | 028 [ 025 | 022 | 0.45 | 0.37 | — -
TU2-12 0.54 0.42 — 0.35 0.3 0.27 0.5 0.42 — —
- TB2-16 - - 0.5 - — | 036 | 065 | 055 | 04 |035
‘ ‘ TU2-16 - - 0.7 - — | 044 | 082 | 07 | 062 | 058
TB2-20 — — 1.02 - - 0.78 1.95 1.69 1.49 1.28
i i 2
i <> i @20 TU2-20 — — 1.28 — — 095 | 2.23 | 1.91 [ 1.68 | 1.47 TMB(U)
i i o TB2-25 - - 1.7 - - 1.31 | 2.96 | 2.57 | 2.26 | 2.02 Mz
TU2-25 — — 1.35 - - 1.03 | 242 | 2.07 | 1.82 | 1.6 RELHEE
@32 TB2-32 — - - 6.46 - 5.28 5.74 5 4.46 4.01
TU2-32 — — — | 344 | — 2.8 6 52 | 46 | 4.12 GCB(U)
0 TB2-40 — — - 7.1 - 6.42 | 5.8 6.3 5.5 4.9 crmie
TU2-40 - - = [Bsm = 35 | 31 | 67 | 58 | 5.1 RS
@50 TB2-50 - - - 13.6 — 11.4 11.9 10.5 9.4 8.5
TU2-50 — — — 5.8 — 48 | 93 | 82 | 7.3 | 6.6 GHB(U)
p— TB2-63 - — — 15 — 125 | 131 | 116 | 104 | 9.4 H e
TU2-63 — - - 6.4 - 53 | 103 | 91 | 81 | 7.3 TS
280 TB2-80 - - 21 - - 18 23 21 19 18
TU2-80 — — 15 — — 23 22 20 18 16
TB2-100 - - 38 - - 33 38 33 30 28
e TU2-100 — — 27 — — 30 37 34 31 29
L 3471275 (B) M BN EEE S FEH -
TCR
. . =a
C NBEBEE JEFHRE
CD\ = TCF
/J\ IJ} ,,,,,, KL @6 ‘ @10 | @12 ‘ @16 | @20 ‘ @25 | @32 ‘ @40 | @50 ‘ Z63 | 80 ‘6100 a/a
\i/ ::t]‘j::"" ] mm TBFREL
T 3 dk
‘ ‘ / %@ﬁf*ﬁg +0.2 +0.18 £0.17 +0.16 £0.15 +0.1
[en]

3-9.15



EEFAEERAR

Cc EEED

© FEEFRN

TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

- 2
IR i
L 4| B
mEnEEL
ol g ™
' \ ' N

i ¥

TTHTUY bt
LU I I
© B EEES - IRHN AR

)

I L U A L1 T

C ZHBEERM

© [B#E R L

© hER{EZ

© EHFEEL

© HEFRHEL

3-9.16




TB2 % — SREBHERIL (weesn)
INERERZ R~

CHELIC PNEUMATIC

CTB2 @6 x [ ]

@ TB2 @6 x CJST

[lise
A
B 2-03.3838 k7.96x3.2dp
L EF ALM4x0.7Px5dp
9 3.5 c
| 4-M3x0.5Px5dp
2-M2.5x0.45P ‘
D) gt /\< D @
\/ N
{,,
m_ ol 1. Ol .
8 gl ©r s | ‘ g R
-©- ’ ’ ]
I
\ 0 m )
) 8] N cRes
— 2-M3x0.5P
6 7.2 5 G RO) 6 |3
14.5
7.2 5 2-M3x0.5P
© TB2 @6 (RN Q;;U)
BT
T2 bl
g —am 5 10 | 15 |—‘_ 2 0
s
A 28 | 33 | 38 @ TB(U)2
© WSH
B 23.5 | 28.5 | 33.5 g;{g)}
C 14 | 19 24
TSB(U)
WITBLE
T
CTB2 @10 x [ | @
TB2 @10 x CIST
TXB(U)
FIFRT
A =i}
B 2-@4.3838 4 7.97.5x3.2dp
W EHF FLM5x0.8Px6dp
1 5 c
2-M3x0.5P F——‘ =1 4-M4x0.7Px5dp
TMB(U
a\ gl //\</ ,<>,,<> M@gé )
& NS e
D-
e C O ccn
8| | A & 8] jm T S 8 caun
< RELHEE
& RCY
GHB(U)
° K\‘ | i}» s
Lo - - LOCT]
& J ) O D e
2-M3x0.5P
7.5 8.2 Léli GEHEO) 8 3.5
17
82 _ 4 2-M3x0.5P
“M3SX0. TCR
© TB2 @10 ‘ GEHREO) =
== TBFAHRET
1t%ﬁr*nim) 5 10 15 20 -
A 30 35 40 45 @/ © gEF
i =50
B 24 29 34 39 2 TBF L
C 15.5 | 20.5 | 25.5 | 30.5

3-9.17



OTB(U)2 @12 x[ |

4-@4 38i® 11 @8x4.5dp

TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)
SrEE R R~

@ TB(U)2 @12x IST

(i)
4-M4x0.7P 1792 +42 ) [EEHF M5x0.8P
= 1772 +29 | ol 4-M4x0.7Px103
13 5 B \ S8 o D c
S|a
D {%} el — ___FIF ]
\;@V ] — J : 3 :
& & & — o
3 2 8 = g ':>< & =
8 & S b
e | e, ms et [ bt &
oy = A g 1}
23x6 % 4 (D %4 2 {
@ > L 23x63F >< \
14 12 2-M5 8| L 18 P3x6R
22 8|5 EHRA 26
12 2-M5 18 s
EHRA —
Vil Fa)
i /
m
" hd ——a o =
F—1 ‘ /
© TB(U)2 @12 D #BfuR
® g 7 I%n) 10 20 30 40 50 75 100
L 0 0 0 0 0 18.5 | 18.5
B 20 | 20 | 20 | 40 | 40 | 40 | 40
C 15 15 15 25 25 25 25
CTB(U)2 @16 x
(V) C 1] ‘ ) TB(U)2 @16x ST
4-04.5 7L WEMTL @8x4.5 F
EEBF M5%0.8P
4-M4x0.7P 12 9 9 2-M5 4-M5%0.8Px12;%
88 EHRIL
T gEs===1
R NdE ] L1773
‘ D] —
SR | © @
o~ J
,,,@,,}LJS 3 |8 f—Ho——— —@-- Q
o~
! —
o | %F MR
1lAN L o N [ i
3@
L [l e
‘ SIS
14 4-M4x0.7P 6 20 20 Al
18 (FaE) 2 152 +45 =1}
1 25 1 11#8+59 L
4TM4XO.7P 4-M3x0.5Px 73R 2-M5
A ) EERA
m: - ’ @ 0
() 0o o
e === ==1 === - 3
N
17 17
© TB(U)2 @16 26.5 26.5
® gﬁﬁ*ﬁm) 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
L 0 0 |[115 115 [115 | 115 | 115 | 115

3-9

.18



OTB(U)2 @20 x [ |

TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)
SMREZ R~

CHELIC PNEUMATIC

TB(U)2 @20 x ST

4-@4.37., METEF, 98x4 5% 2-M5
HEHF M5%0.8P EHRSL EE
4-M4x0.7P 12_ 10 10 4-M5x0.8Px12%
B
[y RE= 1
ool © ®
‘ ﬂj - N ,/
777@77}79 8 g8 1O ————— —©-- ]
n
i -
o | %k
49! Iy
‘ s
18 4-M4x0.7P ol
21 (PRIED) 2 712 +47 FIE 16_|_16
15 29 1.5 1758+61 L 32
4 -M5x0.8P 2-M5
=@ 4 —M4x0.7Px83FE HEHEA
(FRTH)
. 85 3 -
4 NN
11T T T T T T T T :j - o~
+
20 20
© TB(U)2 @20 30 30
T
g ~om)| 25 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
L 0 0 | 149|149 | 149 | 149 | 149 | 14.9
CTB(U)2 @25 x[ |
4-@5 57, MEIEFL @9x5 iR 2-M5
HHEBF M6x1.0P HEHRA
4 -M5x0.8P 14_ 10 10
8
[
R .
; ~ .
,,7@77};10 o o & <
o & < Q ™
& | & g
| ]— I
—F SE
20 a-m5x08P /| 7| 25 25 I
24 (FritE) 4 1752 +48 PIE 19 | 19
15 35 1.5 1772 +66 L 38
4-M6x1.0P 2-M5
=& 4-M4x0.7Px8R EHRAL
A
* N " -
gJ(» """ B itco
T H B S I — i«
+
20 20
© TB(U)2 @25 31 31
71
g ~om)| 25 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200
L 0 0 1 | 1 1 11 1 11

3-9.19

TB(U)
BiER
UL

TB(U)2
HAER
FUEL

TSB(U)
PizEn
il

TXB(U)
BiTEa

SUEL

TMB(U)
MEsEIE
REAEE

GCB(U)
cimie
RS

GHB(U)
HELEHE
RIS

TCR
=L
TEFH L
TCF

ga

TBFRIL



OTB(U)2 @32 x[ |

4-@5.5F., METEF §9%6 %

TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)
SMREZ R~

2-Rc 1/8”

@ TB(U)2 @32x IST

= : )
4-M6x1.0P A iﬁyexllgp / 12 EHEL
Ba& i ]
I I
A 1
5" / [ !
@ 1B %,,,7 7777777777777 = e I s N —
[ @ [ -
D0 - &1
@ R Q| o ol § #/ N of o Y
1T i 8 :" Yo} &I I N e e — e < | O —
ol ® © & —1
© 6 e
r\ i ] R I
0 i
‘ R als
i 4-M6X1.0P 85| 30 0 8|8 4-M6XLOPX12iE
2 (i) 5 | 712 453 =l 2| 22 | (@8
1.75 40.5 1.75 17#2+75 L 44
4-M8x1.25P 4-M5%0.8Px103% 2-Rc 1/8"
] () EHRA
> = t
****** IEE
. R — 11 o
,,,,,, J
& 6}
175 17.5
© TB(U)2 @32 27 27
5 mm)| 30 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250
L 0 0 34 34 34 34 34 34 34
OTB(U)2 840 x|, gosammta o es % ) TB(U)2 @40x [1ST
HEILGF M8x1.25P 2-Rc 1/8"
4-M8x1.25P s : EHEIL
TEE TR
5 17 12, 12,
I
Y 1
@@ j / 1
2 T —1
| or | /
DO € © /
: ] . i
-1 148 s —
i Y ® ® )
oo @ ®
A N U — L ] :
& !
& R | | ©lo
32 4-M8x1.25P a5 30 30 SIS 18 18 | | \ 4-M6x1.0Px12i%
15 49 15 (M) 5 | 1742+53 § % 26 | 26 (FTE)
17#2+75 L 52
4-M5x0.8Px10i 2-Rc 1/8”
(FRE) EHRFL
% =
> ol
=ttt —— o—{—-—-— - S
@ G}
18 18
© TB(U)2 @40 27 27
® %Fﬁ*ﬁm) 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250
L 0 0 33 33 33 33 33 33 33

3-9.20



S8BT R~

OTB(U)2 @50 x [ |

2-28.54l,

MEEF 814x8.5 iR

TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

CHELIC PNEUMATIC

TBU2@50 ST
()2 250

2-Rc 1/4”

HEHEAL 4-M10x1.5Px12;%
8-M10x1.5P 2-0854., i (FE)
=0 BT @14x17 58
|
N
é@yv . S E
KaRai §
N P ol QT g 9 —1 3 813 3| ®
‘Iﬁ ol N3 =<} ﬁgo J IR ]
| — OF @)
&@ 4-M10x1.5P ‘ B
30 () 8.5 g8 22|22
40 17| |a 1742 +48 '3 g 31[29
54 4 17%2 +69 L 60
30 30, .
4-M8x1.25Px12%% 17| | 17 A-MIOLSPXER \
(M) o
* N
i
q 4
19 19
0 TB(U2 2-Rc 1/4”
(V)2 250 EHRTL
g —m| 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
L 0 0 0 | 49 | 49 | 49
OCTB(U)2 @63 x
(V) C 1] ) TB(U)2 @63x ST
2-2851l, .
AL 014x8.5 7 2-Rc1/4
EHEAL 4-M10x1.5Px15;%
8-M10x1.5P 2-2857, (FaE)
w8 MERIL O14x215 %
| |
N
’é@% 1 K
Y
R !
+-@+ g 84 5 § e AC) 9888
& =
| T :
@ 4-M10x1.5P L
T
M (FiE) 85 QA8 24|24
|44 | L2 L SIS
50 17 14 172 +50 gg 39 | 36
2 68 5 1718 +71 L 75
31 31 4-M10x1.5Px153%
4-M10x1.5PX15F 17 17
() ‘ | by
— A
SR : 8
N O 4
20, 20
2-Rc 1/4”
© TB(U)2 @63 ERRA
ﬁgﬁ”*ﬁm) 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
L 0 0 0 | 47 | 47 | 47

3-9.21

TB(U)
B2
AL

TB(U)2
i i
il

TSB(U)
PizEn
il

TXB(U)
BiTEa

SUEL

TMB(U)
MAVEL
REHAE

GCB(U)
cimie
RS

GHB(U)
RES
FEHAE

TCR
=L
TEFH L
TCF

ga

TBFRIL



TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

SHEREIFZ R~ R A ZR R 1
CTB(U)2 @80 x ( )
(L) L] TB(U)2 @80 x I ST
-I]QE
91.5
8.5 75 2.5 86 e
4-M12x1.75Px25
52 28 B 4-2105 B 54 =
. | HE7L 917.5x8dp /
— S
PN — E |[o/N\¢ :
TING TR -
N+ =
N © © v
n
S !
< [Te}
< <| @ o
0 *{*@* S al s S 0 g
° ‘
8 \
e eE
6" x10dp A 4 — S
4-M12x1.75P 8 £ |
- x1. |
s |8 \
— 2-PT 3/8
N oo = =
=t @S EHRA
i A+40 D
658" x5dp 6 <43, ‘ 2-PT 3/8"

— = EfRA
N |

Al
s 7 m . .
E EBHLIRST <
- 12 1
+0.04 . 22.5
6 *° x10dp . 28 B 4-M12x1.75P %24 ;%

] F 8B R~

S I N 7/ ,,,,,, -
3N
,(Tj,/_?_\ ¢ 3
N AN I I D %,\> ,,,,,,,,, ]~

© TB(U)2 @80

T
fege~m| 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150

81.5 | 106.5|131.5|156.5|181.5 |206.5

28 52 52 52 128 | 128

42 54 54 54 92 92

o0 m| >

10 10 63 63 63 63

3-9.22



TB(U)2 %% — SRBERIL (weeaz)

= hioA
SHBREIR R CHELIC PNEUMATIC
OTB(U)2 @100 x
(V) C 1] TB(U)2 @100 x 1 ST
)
1115
1 90 101
64 n_ B 4-@12 5858 62 4-M12x2.0Px31dp
’ 17 @20x13dp
E
[ ]
59— E
— \
3 o &
0 | b
— i
© © { @ ol © [te) < [=}
3 JA S ¥ (—— —t A ® N e N 5
* NN Q - I
|
6™ x10dp & D L@
818 | ‘
= 8|8 |25/25/24 19 )
4-M14x2.0P B ala 1 2-PT3/8" oot TB(U)
@2 A EHRAL i
o2 e
e A+50 D
o8 TB(U)2
6 xpdp 19 48 iy
! . 2-PT3/8" _
- - = se)
A ! ‘ ‘ R m1 TSB(U)
\ﬁ§/ @ ‘Df/ il s
FUEL
S o 1
E SBHIR TXB(U)
WBe
SUEL
1 B 4-M14x2.0Px30dp F EBIR~T
.
i V4 TMB(U)
w — MAVEL
. REAEE
G:gm od [ © [oe)
87 x10dp A P8 GCB(U)
— To) CHIBE
o < AEES
| Lo
P29
. 77747% ,,,,,,,, = 1 GHB(U)
HEEE
L TS
c E
© TB(U)2 @100
— TCR
fgpmm 25 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 = -
A 91 | 116 | 141 | 166 | 191 | 216
TCF
B 48 | 72 | 72 | 72 | 148 | 148 wa
c 35 | 47 | 47 | 47 | 85 | 85 SRt
D 5 | 5 | 64 | 64 | 64 | 64

3-9.23



AR REAREE R

C BESRCEEED
© TB(U)2 %3l

TB(U)2 % — ERBERIL (weess/ memEs)

\

Al

.

] ZE S ER

%1t

i

Al

O BFESR R EHEEEHE
© CS-30E
i S
B
1BRIE —]
= R
N
|
|
iﬂﬂ
|
Bt BREHE )
|
BEER) }ihf’ﬁﬁﬁ‘ ® ’ BEER)
L semeas
C REEE

© BERETENAREL » EEEREHME
IR FERRRT o ISR E BRI ED
1EZEE ; MESRREZEEmNE
0.5mmMZARZIRE °©

O #nfrsiE

© EIEREFRBUENFE » BUSIRMRAZIE
EEZEE - HEiEFRBHR TR
PEZ2EMFE - (F2REAREE) -

C B

B )
£0)

{FFEE : DC 5~240V
AC 5~240V

© CS-9D(B)

|
BEE (R) ‘iM’F%ﬁ (F)

| ‘ BEE (R
L%E,@ EE
Bfz: mm
WE CS-30E CS-9D(B)
SUELELFE ENIEEEE (F) BfEE (R) EN1EEEE (F) BEE (R)
@6 — — 10 1
@ 10 = = 10 1
D12 - - 10 1
@16 — — 7 1
@ 20 — — 8 1
@ 25 - - 12.5 1
@ 32 11 1.2 13 1.2
@ 40 13 1.2 13 1.2
@ 50 12 1.4 10 1.3
@ 63 13 1.4 13 1.4
@ 80 - - 13 1.4
@ 100 = = 13 1.4
——— co== 20
{#REE : DC 5~120V
AC 5~120V
CS-9D CS-9B

3-9.24



	01.氣缸類-TB(U)2-3-9.13
	02.氣缸類-TB(U)2-3-9.14
	03.氣缸類-TB(U)2-3-9.15
	04.氣缸類-TB(U)2-3-9.16
	05.氣缸類-TB2-3-9.17
	06.氣缸類-TB(U)2-3-9.18
	07.氣缸類-TB(U)2-3-9.19
	08.氣缸類-TB(U)2-3-9.20
	09.氣缸類-TB(U)2-3-9.21
	10.氣缸類-TB(U)2-3-9.22
	11.氣缸類-TB(U)2-3-9.23
	12.氣缸類-TB(U)2-3-9.24

